



# ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 9

Еженедельный информационный бюллетень

12 марта 2007 г.

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p><b>15.03-18.03</b> в зале бокса Дворца спорта им. Коноваленко состоится 19-й Всероссийский турнир по боксу памяти Ф.А. Бокарева. Открытие Турнира <b>15.03 в 17:00</b></p> <p><b>17.03-18.03 в 10:00</b> на лыжной базе «Стригино» проводится традиционный Автозаводский суточный лыжный марафон</p> <p><b>18.03 в 15:30</b> в спорткомплексе «Ручные игры» пройдет первенство Сборочно-кузовного производства по настольному теннису</p> <p><b>В течение недели:</b> <b>ПЛА</b> – с целью улучшения потребительских свойств автомобиля «Волга» внедряется измененный дополнительный сигнал торможения на светодиодах; проводится стандартизация рабочих мест по сборке кузовов с новым салоном; <b>КОРКГА</b> – с целью повышения качества выпускаемой продукции проводится установка дополнительного термометра с цифровым табло на ванне электроосаждения для более точного определения температуры катодорезной грунтовки; <b>КОРКЛА</b> – с целью снижения себестоимости выпускаемой продукции производится изменение технологического процесса грунтования детали 3110-6505160-10 «розетка наружной двери»</p>	<p><b>НАГРАДЫ</b> Горьковский автозавод награжден переходящим Почётным штандартом губернатора Нижегородской области. Областная администрация отметила достигнутые «ГАЗом» в прошлом году успехи в наращивании объемов продукции, освоении передовых технологий, выпуске конкурентоспособной продукции и выполнении социально-экономических планов развития. Награждение Горьковского автозавода переходящим Почётным штандартом нижегородского губернатора свидетельствует о том, что «Группой ГАЗ» выбрана правильная стратегия развития, а продемонстрированные в прошлом году высокие экономические показатели подтверждают стабильность роста предприятий Компании. В Нижегородской области Почётным штандартом награждаются руководители местных промышленных предприятий за особо выдающиеся успехи, связанные с укреплением экономических позиций отечественной продукции на рынках товаров и услуг.</p>	<p>«Горьковский автозавод в этом году планирует экспортировать в Европу от 4,5-5 тыс. автомобилей. Экспортные поставки ГАЗа осуществляются в 14 европейских стран. В 2006 г. в Европу были поставлены 3 тыс. машин. Всего в этом году ГАЗ планирует экспортировать порядка 55 тыс. автомобилей. В 2006 г. автозавод поставил на экспорт 42 тыс. машин. Сейчас российский автозавод поставляет продукцию в 35 стран, а через пять лет планирует присутствовать уже в 70 государствах». <i>РИА «Новости» за 02.03.2007 г.</i></p> <p>«На годовом собрании дилеров ГАЗа Председатель Правления «Группы ГАЗ» Эрик Эберхардсон объявил о том, что Группа меняет стратегию развития сервисно-сбытовой сети. Новая стратегия предусматривает развитие сервисно-сбытовой сети по трем направлениям. Согласно первому из них, для дилерских центров будут внедрены единые корпоративные стандарты. Второе направление – смена структуры предоставляемых дилерами услуг – предусматривает повышение доли услуг послепродажного сервиса в общем объеме доходов дилера. Третье направление призвано поменять приоритеты в мотивации дистрибьютора Группы «со стадии sell in на стадию sell out». Если раньше работа дистрибьютора оценивалась по факту отгрузки автомобиля дилеру, то теперь он будет контролировать процесс вплоть до продажи автомобиля конечному пользователю. На данный момент сервисно-сбытовая сеть автозавода ГАЗ включает в себя 121 центр по всей территории России. В этом году будет открыт еще 41 соответствующий единым корпоративным стандартам дилерский центр ГАЗа. К 2009 году количество дилерских центров ГАЗа будет увеличено до 160». <i>«Коммерсант» за 03.03.2007 г.</i></p> <p>«Горьковский автозавод в апреле 2007 года начнет выпуск легкового автомобиля «Волга» с новым интерьером. В обновленном салоне изменится стиль панели приборов, консоли, рычага КПП. Поменяется система отопления салона, положение передних кресел, будет установлена новая рулевая колонка, регулируемая по высоте и длине. Кроме того, на «Волгу» планируется устанавливать новые задние фонари и решетку радиатора, магнитола с CD и MP3 дисками. В 2007 году «Русские машины» рассчитывают продать не менее 30 тыс. обновленных автомобилей «Волга». <i>ИА «ИФ-Регион» за 02.03.2007 г.</i></p> <p>«Группа ГАЗ» получила льготы на импорт комплектующих для производства машин на базе Chrysler Sebring. Срок действия документа - семь лет. ГАЗ подписался на полный список автокомпонентов, которые режим промсборки позволяет ввозить со льготами. Поначалу все детали для машины будут импортными. Но со временем ГАЗ планирует довести локализацию проекта как минимум до 50%. Кроме сварки и сборки машин, одним из условий предоставления льгот является организация окраски автомобилей. Также проект предполагает локализацию производства пластика и штампованных деталей». <i>«Ведомости» за 12.03.2007 г.</i></p>